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ΔΕΝ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΗ

Ένας μήνας έχει περάσει από την είδηση της αυτοκτονίας του νεαρού φαντάρου Κ.Ε στην Κεφαλλονιά, που
υπηρετούσε στο ΚΕΤΧ Πάτρας, μετά από τις απειλές, τα καψόνια και το μπούλινγκ που δεχόταν από
ανωτέρους του στο στρατόπεδο.

Δεν είναι πρώτη φορά που βλέπουμε τέτοια περιστατικά να συμβαίνουν στον ελληνικό στρατό. Μάλιστα
το τελευταίο διάστημα έχουν γίνει όλο και πιο συχνές οι καταγγελίες για τέτοια περιστατικά.
Περιστατικά έντονης και βάρβαρης ψυχολογικής βίας πάσης φύσεως (σεξουαλικές παρενοχλήσεις,
καψώνια κλπ.) σε φαντάρους με αποτέλεσμα ακόμη και δολοφονίες και αυτοκτονίες νέων παιδιών που
κάνουν την θητεία τους. Οι πελατειακές σχέσεις και το αυταρχικό πλαίσιο λειτουργίας του στρατού που
συντηρείται, και οξύνεται ιδίως τα τελευταία χρόνια, από τις κυβερνήσεις, είναι αυτά που προωθούν τον
εθνικισμό, τον φασισμό και τον ρατσισμό που εδώ και τόσα χρόνια τρομοκρατούν και οδηγούν μέχρι και
στο θάνατο νεαρούς φαντάρους. Όλη αυτή η κατάσταση μάλιστα έχει χειροτερέψει δραματικά με το
ξέσπασμα της πανδημίας όπου σε όλα τα παραπάνω έρχεται να προστεθούν οι κάκιστες υγειονομικές
συνθήκες που επικρατούν στα στρατόπεδα με την συνειδητή ναρκοθέτηση της διαβίωσης χιλιάδων νέων
από αυτήν.

Οι ευθύνες για το θάνατο του νεαρού φαντάρου δεν αφορούν όμως μόνο τους συγκεκριμένους
βαθμοφόρους που βρέθηκαν απέναντί του. Είναι πολιτικές ευθύνες αυτής της κυβέρνησης και όλων των
προηγούμενων που πλάι με το στρατιωτικό κατεστημένο, την εκκλησία και τους παράγοντες της τοπικής
αυτοδιοίκησης συντηρούν την αθλιότητα που ονομάζεται Ελληνικός Στρατός. Είναι αποτέλεσμα μιας
πολιτικής που βάζει σε δεύτερη μοίρα την ζωή «των πολλών» για να προωθήσει τα συμφέροντα «των
λίγων».

Κομμάτι αυτής της πολιτικής που τσακίζει τις ζωές μας είναι η επιτάχυνση των πολεμοκάπηλων σχεδίων
της κυβέρνησης. Η χώρα έχει γεμίσει αμερικανικές βάσεις, γίνεται πολεμικό ορμητήριο στους
επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΝΑΤΟ και ΕΕ, διεξάγει τεράστιες στρατιωτικές διακρατικές
ασκήσεις με στόχο την αυξημένη πολεμική ετοιμότητα των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων, με την πλήρη
συμφωνία των κυβερνήσεων της ΝΔ, αλλά και του ΣΥΡΙΖΑ και του συνόλου του αστικού πολιτικού
συστήματος.Η κυβέρνηση θυσιάζει τις λαϊκές ανάγκες σκορπώντας δισεκατομμύρια σε εξοπλιστικά
προγράμματα, ενώ προχωράει και σε αύξηση της στρατιωτικής θητείας, πλήττοντας ακόμα περισσότερη
τους φτωχούς νέους ανθρώπους.

Απέναντι σε αυτήν την πολιτική που δολοφονεί και που υπόσχεται σε λαό και ιδίως στις νέες γενιές ένα
μαύρο παρόν και μέλλον, είναι που πρέπει να απαντήσουμε με μαζικό ανατρεπτικό αγώνα.

Με μαζικό κίνημα μέσα και έξω από το στρατό να υπερασπιστούμε τα δικαιώματα του φαντάρου πολίτη με
στολή ενάντια στον πόλεμο, τον φασισμό και τον εθνικισμό. Θα βγούμε μπροστά για να διεκδικήσουμε μία
ζωή ελεύθερη.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη και την οδύνη μας για το θάνατο του νεαρού φαντάρου στην
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οικογένειά του και τους οικείους του.

Να αποδοθούν εδώ και τώρα ευθύνες για το περιστατικό.

Να πάρει πίσω η κυβέρνηση το μέτρο αύξησης της στρατιωτικής θητείας. Αγώνας για μείωσή
της και για πλήρη δημοκρατικά και κοινωνικά δικαιώματα στους φαντάρους.

Να σταματήσει εδώ και τώρα φρένο στη πολιτική που προωθεί τον εθνικισμό, τον μιλιταρισμό
και τον ρατσισμό στον ελληνικό στρατό και ωθεί στην αυτοκτονία-δολοφονία φαντάρους.

Όχι στα νέα εξοπλιστικά προγράμματα – κονδύλια για την παιδεία, την υγεία, τις κοινωνικές
ανάγκες.

Έξω οι βάσεις, έξοδος από το ΝΑΤΟ, καμιά συμμετοχή του στρατού σε επιχειρήσεις εκτός
συνόρων.
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